

ОТЗЫВ
о деятельности педагога СОГБУДО «Детско-юношеский центр туризма,
краеведения и спорта» Седнёва В.Н.

Седнёв Виктор Николаевич - социальный партнёр МБОУ «РСШ №1», более 5 лет он находится с нами в постоянном педагогическом диалоге. В первую очередь, с Виктором Николаевичем сотрудничают классные руководители нашей школы: совместная организация походов, экскурсий, поездок по изучению истории и культуры нашего края; проведение мероприятий патриотической направленности. Виктор Николаевич тесно общается с родителями обучающихся, выступает на тематических родительских собраниях, посвящённых организации досуга детей, воспитанию гражданско-патриотических качеств; проводит дни воскресного отдыха для детей и родителей.

Педагог никогда не отказывает в помощи при проведении массовых общешкольных мероприятий, реализации педагогических проектов (фестиваль экологической культуры «Главное чудо планеты», фестиваль здоровья «Здоровые дети – здоровая Россия» и т.д.), на которых он проводит мастер-классы вместе со своими воспитанниками для учеников школы.

Седнёв В.Н. тесно сотрудничает с преподавателем ОБЖ в рамках военно-патриотического воспитания подрастающего поколения, участвует в формировании материальной базы кабинета ОБЖ. Виктор Николаевич оказывает консультационную помощь педагогам школы в подготовке исследовательских проектов по краеведению и экологии.

Директор МБОУ «РСШ №1»



И.Д. Дятченкова



Муниципальное бюджетное
учреждение культуры
«Руднянская районная
централизованная клубная
система»

216790 г. Рудня ул. Киреева. 48

Тел.: (48141) 5-20-48

E-mail: <rcks2012@yandex.ru>

«30» сентября 2018 г.

№ 6/н

Отзыв о деятельности

Педагог дополнительного образования СОГБУДО «Детско-юношеский центр туризма, краеведения и спорта» Седнев Виктор Николаевич активно участвует в мероприятиях по военно-патриотическому воспитанию детей и молодежи и спортивных мероприятиях, проводимых МБУК «Руднянская РЦКС». Виктор Николаевич откликается на любую нашу просьбу, любую задачу выполняет оперативно, качественно. Он организует выставки военных артефактов, принимает участие в качестве жюри в различных конкурсах, организует в парке веревочную трассу для детей и подростков, куда собирается очередь желающих попробовать свои силы в прохождении полосы препятствий. Седнев В.Н. охотно делится своим опытом с ребятами, проводит тематические встречи и беседы в Руднянском городском Доме культуры.

Мероприятия, проводимые Седневым Виктором Николаевичем, всегда пользуются заслуженным вниманием детей и взрослых.

МБУК «Руднянская РЦКС» надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Директор МБУК «Руднянская РЦКС»



Л.В. Антофий

Смоленское областное государственное бюджетное учреждение дополнительного образования



«Детско-юношеский центр туризма, краеведения и спорта»

214022, г. Смоленск, ул. Нижняя Дубровенка, д. 13; www.sutur67.ru;

Тел.: (4812) 41-94-59; 41-96-43; 41-95-45.

25.01.2023 г.

ОТЗЫВ

отдела краеведения о работе **Седнева В.Н.**, педагога дополнительного образования СОГБУДО «Детско-юношеский центр туризма, краеведения и спорта»

На протяжении последних трех лет Седнев Виктор Николаевич продолжал осуществлять сотрудничество с отделом краеведения СОГБУДО «Детско-юношеский центр туризма, краеведения и спорта» в организации и проведении ряда значимых краеведческих мероприятий. Так, в качестве эксперта ежегодно участвовал в работе регионального этапа Всероссийской олимпиады по школьному краеведению, областном конкурсе исследовательских краеведческих работ учащихся «Край мой Смоленский» (региональный этап Всероссийского конкурса исследовательских краеведческих работ обучающихся «Отечество»), за что поощрен благодарственными письмами.

Кроме того Седнев В.Н. принимал участие в качестве члена жюри в региональных краеведческих чтениях, тематических конкурсах, викторинах, имеющих важное образовательно-воспитательное и культурное значение для Смоленщины. Оказывал консультативную помощь в подготовке обучающихся к Всероссийским краеведческим мероприятиям.

В течение 2020-2022 гг. Седнев В.Н. подготовил ряд призеров и победителей региональных краеведческих конкурсов. Работа педагога в рамках содействия обучающимся в творческом и научном развитии способствовала решению ряда проблем обновления в воспитательной, образовательной и других сферах деятельности, выявлению и преумножению интеллектуального потенциала Смоленщины.

Методист отдела краеведения



Е.В. Авдеева

Отзыв
о работе ПДО Седнева Виктора Николаевича
в рамках мероприятий Проекта «Межрегиональная экспедиция школьников
«Во имя жизни» (реконструкция партизанской спасательной операции
«Дети» 1942 года на территории Смоленской и Тверской областей)»

В период 2020-2021 года СОГБУДО «Детско-юношеский центр туризма, краеведения и спорта» реализовывал проект «Межрегиональная экспедиция школьников «Во имя жизни» (реконструкция партизанской спасательной операции «Дети» 1942 года на территории Смоленской и Тверской областей)», в рамках гранта РГО.

Среди участников реализации проекта работал и педагог дополнительного образования Центра Седнев В.Н. Под его руководством и при непосредственном участии было проведено 7 пеших и лыжных походов с обучающимися по территории Демидовского и Духовщинского районов Смоленской области, 1 многодневный байдарочный поход по р.Ельша, Межа, Западная Двина (Смоленская и Тверская обл.). Следует отметить, что Седнев В.Н, так же активно участвовал в составлении отчетной документации по Проекту, его знания в области краеведения и экологии родного края помогли решить некоторые важные проблемы по ходу работы. Обучающиеся под руководством Седнева В.Н. отличаются высоким уровнем дисциплины и ответственности, владеют навыками исследовательской деятельности, знаниями по истории родного края, в том числе и военной.

Уровень знаний и практических навыков, которыми владеет ПДО Седнев В.Н. заслуживает внимания на областном уровне и может быть использован в дальнейшем при организации мероприятий подобных вышеуказанному Проекту.

Руководитель Проекта,
директор СОГБУДО
«Детско-юношеский центр туризма,
краеведения и спорта»



М.И. Малахов

Отзыв

о работе ПДО Седнева Виктора Николаевича в областном летнем оздоровительном полевом туристском лагере «Робинзон» для способных и одаренных детей, проживающих на территории Смоленской области, структурного подразделения Смоленского областного государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеский центр туризма, краеведения и спорта»

Седнев В.Н. в период с 2019 по 2022 год в рамках работы лагеря руководил отрядами профильных смен. Виктор Николаевич организовывал и проводил для обучающихся учебные занятия по технике пешеходного туризма, по основам безопасности жизнедеятельности, в том числе выживание в условиях «дикой природы», по экологическому и военному краеведению. Проводил образовательные экскурсии по туристско-экскурсионным маршрутам, спортивно-развлекательные мероприятия.

В процессе туристско-краеведческой деятельности проводимой Седневым В.Н. у обучающихся отмечается повышение уровня знаний и навыков по вышеперечисленным направлениям, развитие интереса к туризму и школьному краеведению, расширение сферы общения и социального взаимодействия, накопление положительного опыта социального поведения.

Опыт работы ПДО Седнева В.Н. заслуживает внимания и распространения в системе дополнительного образования.

Директор
СОГБУДО «Детско-юношеский центр
туризма, краеведения и спорта»



М.И. Малахов

Начальник
Лагеря «Робинзон»

А.В. Кононова

Отзыв о деятельности
педагога дополнительного образования
СОГБУДО «Детско-юношеский центр туризма, краеведения и спорта»
Седнева В.Н.

Седнев В.Н. в течение последних 5 лет принимает активное участие в деятельности МБУДО «Руднянский сельский эколого-биологический центр». Под руководством педагога на территории экоцентра проводятся патриотические акции, посвященные Дню освобождения Руднянского района, Дню Победы, Дню доброхотов (2 сентября), выставки военных артефактов, военные сборы старшеклассников руднянских школ.

Особое внимание уделяется педагогом организации для школьников пеших походов по родному краю. Территория экоцентра используется Седневым В.Н. для отработки навыков пешего туризма, организации бивуаков, преодоления естественных препятствий. Педагог ежегодно в каникулярное время проводит, совместно со специалистами экоцентра, практические полевые туристские сборы для обучающихся, в рамках которых проходят учебные занятия, отрабатываются практические навыки по спортивному туризму и ориентированию, викторины и конкурсы по краеведению и экологии.

С интересом Седнев В.Н. относится и к мероприятиям проводимым экоцентром. Он участвует в работе жюри экологических конкурсов и соревнований. Его оценки всегда объективны и обоснованы. Под руководством педагога проводятся волонтерские акции по наведению порядка в дендропарке центра, на братском захоронении.

Администрация МБУДО «Руднянский сельский эколого-биологический центр» отмечает высокий уровень работы педагога Седнева В.Н., значимость проводимых им мероприятий как для самого учреждения, так и для Руднянского района в целом. Опыт работы Седнева В.Н. является полезным и заслуживает распространения в системе дополнительного образования.

Директор Эколого-биологического центра

Цехановский А.А.

